Feststellung der Lernausgangslage
Blatt 5
5. Jahrgang

Zeit: 15 Minuten

Name:
Klasse:

1. Für welche Zahlen stehen die Buchstaben?
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	A = _____________

B = _____________

C = _____________

	
	

	
	


2.  Schreibe jeweils den Namen des Kindes auf, der folgende Sätze spricht.
[image: image2.jpg]Schreibe jeweils den Namen auf.

a) Links neben mir sitzt ein Madchen.

b) Rechts von mir sitzt ein Madchen.

¢) Mein rechter Platz ist frei.

d) Mir sitzt ein Junge direkt gegentber.
)

e) Vor mir ist der freie Platz.





3. Welche Rechenzeichen passen? Setze ein + , -  , [image: image4.emf] ,  :

a)
12  [image: image6.emf]    6 = 18
b) 
60    [image: image8.emf]    6 = 54

12  [image: image10.emf]    6 =   6

140  [image: image12.emf]    7 = 133
12  [image: image14.emf]    6 =   2

200  [image: image16.emf]    5 = 205
12  [image: image18.emf]    6 =  72

60    [image: image20.emf]    6 = 360
4. Was musst du rechnen ( + , -  , [image: image22.emf] ,  : ) ? (Ergebnis gibt Extra-Punkt!)
	
	+
	-
	[image: image23.emf]
	:

	Fiona hat 34 Sticker, Laura hat 12 weniger. Wie viele Sticker hat Laura?
	
	
	
	

	Mona ist 4 Jahre älter als ihr 8-jähriger Bruder. Wie alt ist Mona?
	
	
	
	

	Claras Buch hat 80 Seiten. 37 hat sie schon gelesen. Wie viele muss sie noch lesen?
	
	
	
	

	Auf der Weide stehen 25 Tiere, 16 Kühe mit ihren Kälbern. Wie viele Kälber stehen auf der Weide?
	
	
	
	

	Vite geht dreimal in den Keller. Jedes Mal bringt er 6 Äpfel mit. Wie viele Äpfel hat Vite hochgetragen.
	
	
	
	


	Aufgabe
	1
	2
	3
	4

	Punkte
	3
	5
	8
	5

	Erreichte Punkte
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8. Schreibe stellenrichtig untereinal

Kastchen auf der rechten Seite.

a) 4587 + 17 802 + 345245 =

b) 66 792 -8935=
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	Aufgabe
	1
	2
	3

	Punkte
	15
	9
	15

	Erreichte Punkte
	
	
	


[image: image26.png]Benenne die abgebildeten Flachen

Zeichne auf der Rickseite dieses Blattes mit dem Geodreieck ein Quadrat mit der
Seitenlange von 4 cm.

Ubertrage die dargestellte Figur auf das Kastchenpapier
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Punkte 4 4 4 4

erreichte Pkt.





	Aufgabe
	1
	2
	3
	4

	Punkte
	4
	4
	4
	6

	Erreichte Punkte
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	Aufgabe
	1
	2
	3
	4

	Punkte
	6
	6
	4
	4

	Erreichte Punkte
	
	
	
	


